
Emne: Bestyrelsesmøde 

 
Referat fra bestyrelsesmøde i Sejlklubben Ulvsund onsdag den 19. november 2008 kl. 1900.  
 
 

1. Velkomst, Gennemgang af dagsorden (formand) 

Det lykkedes at blive fuldtallige til bestyrelsesmødet, da sejlsæsonen er slut.    

2. Orientering om indkommende breve (formand og kasserer) 

Der er indkommet forskellige invitationer til arrangementer i det nye år. Der er desuden 

kommet kursuskatalog fra Dansk Sejlunion, som er lagt på boghylden i klubhuset.  

3. Orientering om regnskabet (kasserer) 

Kassereren havde lavet kassekladde, som blev runddelt. Klubben er langt om længe i en 

fornuftig tilstand, rent likviditetsmæssigt.  

Der er indkøbt en ny emhætte, til montering i klubhuset. Jan Lauridsen opsætter elmåler på 

køleskabet, for at se om det bruger for meget strøm.  

Det blev besluttet ikke at foretage investeringer (bl.a. nye hvidevarer) før der er fornuftige 

og bæredygtige projekter. De midler ungdomsafdelingen har tilvejebragt og fået i tilskud, er 

selvfølgelig båndlagt til ungdomsarbejdet. De nærmere beløb bliver gennemgået på 

generalforsamlingen.  

4. Orientering om aktiviteter i juniorafdelingen + øvrige udvalg (Juniorformand + øvrige) 

Der er vintertræning i Holte, og klubbens 29’er pt. i Furesøen, hvor der er vintertræning for 

dem der har lyst.  

Ungdomsafdelingen har været til et møde i Vintersbølle, hvor Vordingborg Kommune bl.a. 

har udmeldt, at der er en pulje til elite idræt. Denne pulje kan søges, når vi har deltagelse 

ved større stævner og lign.  

Der overvejes en rekrutterings kampagne til foråret, for at skaffe nye optimistsejlere.   

5. Orientering fra havnebestyrelsen (Jan) 

Der er en lidt anspændt stemning i samarbejdet mellem Vordingborg Kommune, og 

Kalvehave Havn, grundet manglende respons på henvendelser.  

Der er brugt meget strøm ved broerne i år. For alle der bruger strøm, bliver indført et 

strømgebyr for sommersæsonen på kr. 250,- kr., hvorefter strømkablet får et ”godkendt” 

mærke. Det kommer til at koste kr. 400 for opbevaring af stativ på havnen. 

Havnebestyrelsen vil desuden arbejde for at faste vogne og ikke foldbare stativer, får et 



større gebyr når de bruges på havnen, da det er langt mere håndterbart med 

sammenklappelige stålstativer.  

Der bliver betaling for slæbejolle/gummibåd liggende fast i vandet ved ens båd.  

Der er aftalt yderligere oprensning af havnen, i denne vintersæson. 

Der har været en mindre indtægtsstigning på gæstesejlere i år, på trods af nedgang i 

nabohavnene. 

Der bliver ikke reklameret for havnen i ”Sejlerens” i 2009.    

6. Indkomne punkter til dagsorden 

a. Punkter til generalforsamlingen 

Der er lavet indkaldelse til generalforsamlingen, både på hjemmesiden og i det sidste 

blad. Medlemmerne kan indlevere punkter til generalforsamlingen, i henhold til 

indkaldelsen/vedtægterne.   

b. Hjemmesiden 

Der er kommet en ny Webmaster, Henning Holst, og det har sat mere gang i brugen 

af hjemmesiden. Tak for hjælpen, skal lyde her fra den afgående webmaster. 

Hjemmesiden er ved at blive fornyet, og lagt på en ny platform.   

c. ”Ulvsundnyt”, hvordan skal tomrummet udfyldes 

Da Lillian har trukket sig fra bladudvalget, har Tove og Aase foreslået at udvalget 

nedlægges. Det er i de senere år blevet sværere og sværere at skaffe stof til bladet, og 

hjemmesiden bliver mere og mere brugt. Det er derfor foreslået at lade hjemmesiden 

overtage, som hovedmedie. Desuden kunne der laves nogle printede sider, til at ligge 

i klubhuset, for dem der ikke bruger PC.   

d. Ulvsundcup 20. juni 2009 

Det er besluttet at gennemføre Ulvsundcup i 2009, med efterfølgende fest og 

medbragt mad. Der skal så købes øl/vand/vin af klubben. Der påtænkes desuden en 

kombineret distance og op/ned bane, med en enkelt start og ca. 20 sømil.    

7. Aktivitetskalender 

Den bliver sendt ud samtidig med det sidste Ulvsundnyt. Som noget nyt er der kommet 

havnebestyrelsesmøder med på planen.    

8. Næste møde den 21. januar 2009 kl. 1900 

Dette møde bruges til at planlægge generalforsamlingen.  

9. Eventuelt (Alle):  Vi glæder os til julefrokosten, og takker for et godt år.   


